

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 25.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005803331

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nuredini Investment AG in Liquidation, Zug, neu Nuredini Investment AG

Nuredini Investment AG Baarerstrasse 4 6300 Zug

Nuredini Investment AG in Liquidation, in Zug, CHE-494.148.988, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 129 vom 06.07.2023, Publ. 1005788594). Firma neu: Nuredini Investment AG. Aktien neu: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Entscheid des Abteilungspräsidenten der II. Zivilabteilung des Obergerichts des Kantons Zug vom 19.07.2023 ist der Berufung gegen den Entscheid des Einzelrichters des Kantonsgerichts Zug vom 31.05.2023 betreffend Massnahmen gemäss Art. 731b OR aufschiebende Wirkung zuerkannt worden. Demnach wird die Eintragung der Auflösung der Gesellschaft im Handelsregister gestrichen. [bisher: Mit Entscheid des Einzelrichters des Kantonsgerichts Zug vom 31.05.2023, 10:00 Uhr, wurde die Gesellschaft gemäss Art. 731b OR aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet].

Tagesregister-Nr. 11715 vom 20.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 129, Datum: 06.07.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug